



本报回馈社会系列公益持续进行中

20名贫困儿童获赠价值万元爱心眼镜

本报聊城5月26日讯(记者王尚磊 通讯员 刘璇 孙志浩) 6月18日,齐鲁晚报·今日聊城将迎来4周岁生日,为感谢及回馈社会,本报将推出形式多样、丰富多彩的系列公益活动。六一儿童节前夕,本报联合聊城市光明眼科医院向社会征集20名贫困近视儿童,为其免费配制眼镜。26日,本报筛选出的20名贫困儿童均获得了一幅价值400多元的爱心眼镜。

26日下午1点,来自聊城市经济开发区、东昌府区沙镇、冠县贾镇等地的20名贫困近视儿童,在家长的带领下冒雨赶到聊城市光明眼科医院医学视光中心,医学视光中心的医护人员热情地为每

一位儿童建立档案,并引导这些孩子们进行电脑验光、检查视力、特检等,做配镜前的准备。

这些贫困儿童年龄最小的8岁,年龄最大的为12岁,他们手中都拿着学校或者家庭所在地村委会开具的贫困证明。记者了解到,这些近视的贫困儿童在学校成绩都很优秀,20名儿童刚刚来到医院时还有些拘束,但他们都有一个共同的特点,看东西喜欢眯着眼。

“400多块钱配一副眼镜,对条件不好的家庭来说是笔不小的开支。”冠县贾镇的邢先生说,他一直在外打工干零活,读小学的儿子一直反映看黑板上的字有些模糊,他没当回事,就让老师把孩子的座位

调到了第三排,儿子才能看清黑板上的字。“不到医院查查不放心,看不清楚东西也不是办法。”邢先生说,这次获得免费配眼镜的机会,也算圆了孩子一个心愿。

活动当天,聊城市光明眼科医院视光中心专门为每一位贫困近视儿童做了全面的眼部检查,并精心制作了20副眼镜送给这些孩子们,每一副眼镜价值400多元,价格总计近万元,孩子们带着崭新的眼镜都很高兴。

聊城市光明眼科执行院长任春慧表示,通过此次公益活动,希望能帮助这些贫困的儿童摆脱近视的烦恼,让视力存在问题的孩子做到早发现、早治疗、早预防。



孩子们都戴上新眼镜,看事物清楚了,十分开心。 本报记者 李军 摄

医院为孩子建立了档案 将全程随访至孩子18岁

本报聊城5月26日讯(记者王尚磊 通讯员 刘璇 孙志浩) 26日,聊城市光明眼科医院表示,将为免费获得眼镜的贫困近视儿童设计近视防控方案,建立健康档案,医院将全程随访,直到这些孩子成长到18岁。

在20名贫困近视儿童中,大部分近视儿童很羞涩,不能详细向医生描述自身视力存在的问题,他们的父母对孩子的视力问题了解也很少。“孩子近视300多度,不检查还真不知道。”一位来自

沙镇农村的家长说,孩子在学校很内向,近视了也不主动告诉老师,回家也不多说。

“希望这样的活动能多搞几次。”一位小学的副校长来送贫困学生时表示,有的学生家庭困难,家长为了孩子上学操心,一时拿不出钱让孩子配眼镜做全面的视力检查,这次活动能实实在在帮助这些贫困的近视儿童。

聊城市光明眼科医院医学视光中心主任候跃双表示,除了免费为20名贫困近视儿童配眼镜,医

院还为他们建立视力健康档案,为这20名贫困儿童设计个性化的近视防控方案,全程跟踪随访这些儿童近视度数变化,直到孩子们成长到18岁。

医护人员对20名贫困儿童以及家长做了简短的预防近视的用眼卫生,以及配戴眼镜的注意事项,医护人员还现场教给孩子们如何做亮眼保健操。医护人员表示,今后,还将以健康大讲堂的形式对这些儿童进行预防近视以及视功能训练等知识的培训。



给孩子们进行视力检测。孩子们经过初步测试,获得视力度数大约值。 本报记者 李军 摄



现场特写

医生为小凡配了两副眼镜

在20名贫困儿童的人群中,上小学一年级的凡凡显得格外引人注意,他个子不高习惯歪着头眯着眼睛看人,走路小心翼翼,总喜欢拉着大人的衣角。

小凡来自聊城市经济开发区蒋官屯,他的妈妈说,小凡是先天性白内障,之后做过手术,视力一直不好,不带眼镜半米外就是模糊一片。聊城市光明眼科医院的医护人员了解情况后,为小凡做了更为细致的检查。

由于小凡属于白内障术后配镜,情况特殊,小凡需要看远,看

近两副眼镜才能满足生活学习用。为此,医护人员决定为小凡制作两副眼镜,小凡的妈妈得知后很激动,一再表示感谢。

经过两个小时的加工制作,医护人员把两个颜色不一样的眼镜交到的小凡的手中。医生告诉小凡,蓝色的眼镜是用来观看远处的,红色的眼镜是用来观看近处的。

在检查单上签字时,没有带眼镜的小凡趴在桌子上,脸部几乎要碰到桌面上。

本报记者 王尚磊

一直没舍得给孩子配眼镜

“两年前孩子就说眼睛不舒服,但因为家里条件差,一直没舍得给孩子配眼镜。”小霞今年12岁,家在沙镇黄屯村,提起孩子的视力问题,小霞爸爸非常愧疚,“要是早给孩子配上眼镜,就不会近视这么厉害了。”

小霞今年上六年级,在学校成绩一直很好,两年前一次换座位后她发现坐在教室后面一点就看不清黑板了,由于当时没有及时就医,配眼镜,现在视力更差了。

小霞爸爸说,他在2006年一次脑出血后就不能干重活了,家里主要靠妻子操持,这两年妻子身体也不好,患了腰间盘突出。

小霞爸爸说,听说医院给免费配镜,父女两人都非常高兴,虽然正式配镜时间是下午1点,但他们上午10点多就冒雨赶到了光明医院。

戴上新配的眼镜,小霞非常开心,因为害怕损坏,她又小心翼翼地吧眼镜装到盒子里收起来,医生建议小霞眼镜要经常戴,戴上眼镜后,眼睛处于自由状态,如果摘下来,眼睛看东西就会吃力,压力增大反而会造成视力下降。

“感谢齐鲁晚报和光明眼科医院。”看到女儿开心的样子,小霞爸爸也很开心。

本报记者 郭庆文

挑食、偏食会影响视力

“特别挑食,喜欢吃肉,甜东西,不爱吃蔬菜,还喜欢吃零食。”小轩13岁,是冠县贾镇小学六年级的学生。小轩爸爸说,虽然家里并不富裕,但在孩子吃喝上从来没有吝啬过,没想到养成了挑食、偏食的习惯。

一年前,小轩发现排座在后面看不清黑板了,平时写作业经常趴在桌子上,离书本很近,小轩爸爸说,原以为孩子近视了调整一下坐姿,平时注意一下就行,没想到视力下降的更快了。

“爱吃甜点,挑食、偏食都会影响视力。”光明眼科医院的专家说,孩子需要均衡营养,五谷杂粮都要吃,饮食是影响孩子视力的重要因素。

与小轩一样,小徐偏食的厉害,她刚刚12岁,就需要配戴400多度的眼镜。记者询问了20位前来配眼镜的孩子,他们多数都有爱吃甜食或挑食、偏食的习惯。

本报记者 郭庆文

TSINGTAO 青岛啤酒

激情狂欢干杯聊城 六一期间盛大开幕

这里有最正宗的青岛啤酒,青岛登州路五十六号扎啤、原浆、纯生扎啤,美食啤酒让你爱不释手。活动期间啤酒饮品、文艺演出、饮酒大赛丰富多彩惊喜不断。

诚邀全国各地特色美食、地方名吃加盟及各品牌联合营销,企业答谢会。

诚聘啤酒花园钟点工

地址:聊城市五星百货对面人民广场北区
联系人:张经理
联系电话:133 0635 1388

丽水阳光世纪豪宅盛世开盘 市民冒雨前来选购



数百位市民在售楼处排队等待选房。

5月25日,观澜滨河大道胜景,坐拥双城黄金席位的丽水阳光世纪豪宅盛世开盘。开盘首日推出150套房,吸引数百名客户早早排队等候,并热销127套。26日,再次推出168套房,市民冒雨前来抢购,再次证明了丽水阳光的无穷魅力。

此次开盘选房,为方便客户选购,避免过度拥挤,丽水阳光采用两日开盘分批推出的方式,首日推出150套房,次日推出168套房。虽然26日凌晨大雨倾盆,整个白天雨水淅沥,但数百位市民仍冒雨赶到现场。

“这里区位优势好,配套设施完备,服务周到,我们很满意。”一位带全家过来选房的市民说,他很早就预订了这里的房子,但还是不放心,今天一早过来,签了认购协议书心里就踏实了。

丽水阳光项目由聊城市顺德房地产开发公司开发建设,总占地面积约30亩,总建筑面积约6.9万㎡,属新中式现代建筑风格,共建有4栋高层,属新中式现代建筑风格,共建有4栋高层,住宅楼总房源318套,一栋29层商业楼,建筑面积约2.2万平米,地下一层为7000平米的大型商超,让您购物更方便。

项目坐落于聊城市区与开发区交界点的黄金位置,处于双城中央,进出开发区的门户,区位优势显著。

楼盘南邻东昌路,西邻光岳路及万亩使驮河风景区,沿光岳路向北直达高速公路入口及在平、高唐;向南直达东阿、阳谷,多路公交车途经于此,交通非常方便,是聊城市最具价值的黄金居住区。

购物、金融、餐饮、医疗、教育一应俱全,为市民提供了

齐鲁晚报 今日聊城

新闻热线: 8451234
广告热线: 8278128
订报热线: 8277092

齐鲁晚报·今日聊城

社区大讲堂

知识讲座

诚招冠名、协办、产品支持单位...

招商范围: 房产、汽车、金融、家电、酒水等品牌!

齐鲁晚报·今日聊城即将迎来四周岁生日,为感谢及回馈社会,22日起,本报将推出社区服务月活动。其中“社区大讲堂”活动,将陆续走进多个社区,为市民送去丰富多彩的公益讲座。“社区大讲堂”将打破讲堂设在学校和图书馆的限制,讲述居民关心的话题;内容具体实用,形式多样,旨在丰富社区文化生活,践行“全心全意为聊城人民服务”的办报宗旨。

招商热线: 0635-8277092 8278128